



## 街道变身“文化长廊”



□晚报记者 徐松 通讯员 贾立军 文/图

本报讯 “我们社区属于川汇区小桥办事处,处于城乡接合部,是一个典型的涉农社区,为了迎接创建省级文明城市检查验收,干部群众定期上路打扫卫生,许多路段拉起仿古围墙,在上面绘制了一系列公益宣传标语,每次路过那里,我都感觉很舒心。”7月10日,川汇区小桥办事处高庄社区的高幸福对周口晚报记者说。

当日,周口晚报记者来到八大道与兴业路交叉口,看到这里特别是兴业路两边的仿古围墙上有“道德从点滴积累,文明从你我做起”“美德贵在坚持,文明重在行动”等公益宣传标语(如图)。

据了解,这里是川汇区妇联的责任路段。川汇区妇联干部在小桥办事处和高庄社区的配合下,打扫了卫生、清运了垃圾,沿路拉起了围墙,并利用他们心灵手巧的优势,在围墙上绘制了公益宣传标语和宣传画,把辖区街道变成了文化长廊。

### 赏荷情趣浓



### 荷香中国·遇见手艺

——“中原民俗手工艺术品展”淮阳开幕

□晚报记者 杜欣 通讯员 正华

本报讯 7月9日,荷香中国·遇见手艺——“中原民俗手工艺术品展”在淮阳县龙湖畔边宛丘客栈举行,来自中原各地的30多位艺术家的百余幅作品亮相,展现了中原民俗的魅力。

本次展览汇集了钧瓷、汝瓷、唐三彩、青三彩、汴三彩、泥泥狗、泥咕咕、布老虎、面塑、芦苇画、高粱秆画、剪纸、汉

砖瓦、民族包、布偶、葫芦刻画、陶瓷、漆器等30余名艺术家、艺术爱好者的120余件作品参展。

据了解,此次展出也是河南民间艺术品的一次集中展示,展现了中原民俗的魅力。

本次展览由河南省民间艺术学会主办,河南新报文化传播有限公司、周口宛丘文化实业有限公司、淮阳宛丘客栈承办。

## 十里荷香润古城

2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月开幕

□晚报记者 杜欣 通讯员 豆文灵 文/图

本报讯 又是龙湖七月中,十里荷香润古城。7月9日上午,以“荷花·和谐·合作”为主题的2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月活动在国家湿地公园——淮阳万亩龙湖岸边拉开帷幕。

据悉,2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月由河南省花卉协会主办,周口市花卉协会、淮阳县太昊伏羲陵文化生态旅游区承办,坚持“政府指导、景区主办、市场运作、

社会参与”原则和“安全、热烈、文明、有序”方针,以“荷花·和谐·合作”为主题,活动时间为7月9日至9月9日,为期两个月。

2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月活动除举行开幕式(如图)外,其间还将举行周口市第三届“龙湖杯”旅游形象大使选拔赛、“清风荷韵”书画名家作品展及“微腐败治理”廉政征文活动、首届淮阳沙窝西瓜节、国家湿地公园龙湖龙舟赛、千人共行“中华成人礼”及花卉盆景展等7项系列活动。

### 为“荷”而来 醉享龙湖

周口市第五届花卉盆景艺术展开展

□晚报记者 张劲松

本报讯 盛夏之际,淮阳龙湖处处荷香弥漫。7月8日上午,以“赏荷”为主题的周口市第五届花卉盆景艺术展在淮阳太昊陵广场拉开帷幕。

淮阳龙湖荷花历史悠久,《诗经·陈风》记载“彼泽之陂,有蒲有荷”。“彼泽之陂”即指今日周口淮阳龙湖,故淮阳龙湖荷花有“神州第一荷”之称。2013年以来,经过多轮评选和社会各界广泛参与,荷花被评选为周口市“市花”。

市林业局相关负责人介绍,为加深广大群众对市花的认识和理解,弘扬花

卉盆景艺术,此次花卉盆景艺术展集中了周口市直各单位及各县市区选送的花卉盆景精品,以盆栽荷花、果树、盆景、赏石为主,共有近400盆,这些作品较为全面地代表了周口市花卉盆景的艺术特色。

本届花卉盆景艺术展由河南省花卉协会盆景分会、省中州盆景学会、周口市花卉协会共同主办,淮阳太昊伏羲陵文化生态旅游区、周口市花卉协会盆景分会、周口市盆景学会、淮阳县林业局、淮阳县花卉协会共同承办。

本次展览时间为7月8日至12日,免费向群众开放。